



【QQ 群连连看】

有个小三,等了 7 年,等到了 4000 万的债

Lulu:我有个朋友,条件很好,名牌大学毕业,家庭条件又很好,我们都认为只有童话里那种英俊、善良、多情的白马王子才能配得上她。结果很出乎我们的意料,她居然找了个有妇之夫。那个男的老婆很凶悍,知道我朋友和她老公有婚外情,整天打电话骚扰我朋友,说些很难听的话。更过分的是,有一次,我朋友去逛商场,碰上了那个老婆,那个老婆居然在大庭广众之下打了我朋友一巴掌,还说我朋友是狐狸精,我朋友理亏,只能由她骂了。

那个男的一直要离婚,但他老婆就是不肯离婚。到了第 7 年,那个男的做生意失败了,亏了好几千万,那个

老婆终于同意离婚了,孩子房子都归她,所有的债务都归老公。

我朋友终于如愿以偿,成功地将婚外情转变为婚内情,但是压力也相当大,他们下半辈子可能都要在债务里度过了,因为那个男的欠下了 4000 多万元的债。我朋友以前很爱逛街,很爱玩的,现在连吃饭都要精打细算。我们看了都心疼,真是作孽啊。

莫莫:我一个朋友也不小心成了第三者,痛苦了两年之后,她偶然发现那个男的其实只是玩玩她,根本没想过要娶她,更过分的是他也不只她一个第三者。她及时抽身,现在已经嫁人生子。

【妖刀无定式】

不要吃错爱情这颗糖

有一个著名的情商测试:一群孩子,实验者将他们关在房间里,桌子上放着一盒子糖,然后实验者离开 4 个小时,实验者事先声明,这里的糖是不允许吃的,如果能遵守规则,那么实验者回来后,会奖励 2 倍的糖。

在 4 个小时的漫长等待中,一个又一个孩子克制不住馋嘴的欲望,伸手去取了糖,只有极少数的几个孩子,坚持到了最后,获得了双倍的奖励,揣着满满的糖果包回家了。而后来长达几十年的追踪访问中发现,这一群孩子中,能够在糖的面前忍受诱惑的人,比其他孩子的生活都更为美满,事业更为成功。

爱情对于像风筝这样的女子来说,就是一颗吃错了的糖。

我不想花时间去谴责所谓“张扬”这类的男人。这样的猥琐男实在比比皆是,他的大脑不是由脑浆运作的而是奔腾着精液,自欺欺人地活在世界上唯一的目的就是寻找能够发泄的女性(当然,他会对自己和你说,这是爱情啊火热的爱情啊……)——你这样的人是一个绝好的目标——年轻,有青春的肉体;单纯,没有防备的心机;痴情,不知道保护自己;无知,不了解人世的凶险……啊啊啊啊,实在太完美了!他理所当然地要列你为狩猎的目标,从头到尾,你都只是别人人生娱乐、消遣的一部分。千万别对我说,他也很痛苦的……怅惘的天空下吸一口烟叹息……我是选择甲女呢还是选乙女呢,真 TMD 的痛苦啊,两个女人抢着争夺我,啊,人生怎么这么难选择……我是真心地爱着她们的呀……痛苦啊……其实内心深处已经暗爽到翻。

整个故事中,你唯一的过错就是不能克制自己。在已经知道真相的情况下,却还自欺欺人。你为什么自欺欺人?因为你贪恋这份恋爱带给你的甜蜜。你像一只饥渴的蜂,全然不顾越来越灼热的太阳,粘在花蕊上贪婪地吸这一点点的甜,而背后,阳光就要烧焦你的翅膀……你克制不了这一刹那的软弱,这一刹那的诱惑,你就要付出几倍、几十倍的代价。

你和他在一起,就如同陷入在一口人生的深井里,这样的男人会有意无意地遮蔽你的天空,阻断你的视线,他会对你好,好得非同寻常——再不好点儿你还能跟他么?不断地暗示你,他对你非同寻常,没有人可以

【心灵鸡汤】

很多女孩子总是忽略“婚外”这个事实

婚外情也不一定就是罪,但当婚外情一心想往婚内情发展时,或许就会变成一种罪了。

风筝一开始向往的也是纯真爱情,当她慢慢习惯于张扬给她营造的那种爱情氛围时,对这份感觉的留恋会让她忽略了现实的残酷。她的心里会充满憧憬和幻想,甚至一心想期待着如何把那份爱情变成实实在在的婚姻果实。只是她不知道这份期待是建立在一颗变化不定的男人心的基础上的,而她用了五年时间等待的希望其实一开始就注定了是一种奢望。

风筝的爱并没有错,即使她爱上的是一个已婚男人。她的错或许在于她想让这份感情的性质发生变化,

而且还是那种一厢情愿的想。风筝爱上的这个男人并没有做好变化的准备,也许他期待的只是一份婚姻之外的感情而已,不管风筝是如何期待的,他要的始终只是一份婚外情。

婚外情也是需要被人尊重的,那份感情也是真的,但婚外也是一个事实。很多置身于婚外情中的主人公们,特别是女孩子,总是会忽略掉“婚外”的这个事实,然后会有意无意并不遗余力地去改变这个事实,伤心和痛苦的经历也就伴随着这番努力而一直延续,直到像风筝一样最后认清了事实才会罢休。

杭州灵栖心理咨询中心主任 陆建华

本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。



替代他,离开他再也不会这么好的感觉,他一定会这样做。这样做,一是更好更牢地控制你,二是也平衡他自己的内疚。时间久了,你和他都相信了这一点。他心安理得地享受齐人之乐,而你,死心塌地地做了一个妾,偷偷地舔吮从另一个女人偷来的爱情。因为是偷来的,更得小心伺候,生怕招待不周。

这时候你已经忘记,其实这个世界上,任何正常的男人都能带给你所谓的这些欢乐。是的,也许另个男人不会在没人的时候跪着吻你的脚,不会胡言乱语把你恭维成一个公主,却可以堂堂正正地在阳光下牵着你的手。正常的爱情不需要那些惊悚骇俗的行为、非比寻常的好来证明。正常的爱情是渐进的,甜蜜的、相濡以沫的渗透,缓慢,却持久,温柔,却深刻。

写到这里,再一次想想风筝和风筝这样的女孩子,真的是心疼。

你初入社会,被无良已婚男所骗,一陷再陷,最后身心俱伤,败到无可再败,才黯然撤退。这件事里,你是受害最多的一个,却永远无处告诉,还得打落门牙和血往肚子里吞。男子固然可恶,你个人意志软弱也必须自责。

我一直不明白为什么有这么多女人在情感面前意志如此软弱,为了贪恋那一点儿的甜,她们近乎有受虐狂一样的坚忍,被男人殴打、被忽视、被遗弃、被背叛、被欺骗,却还死吊着不肯放手,明知道一回首就是光明大道,就是拖延不决。

女人,你能否睁开眼睛看看世界,除了爱一个男人,和一个男人纠缠翻滚你死我活咻咻不已之外,你有很多可以做的事,爱你的父母,帮助这个世界上需要帮助的人,多读些好书,学一两项有助你人生的技能……

你,懂不懂忍耐,怕不怕分开?当你该拒绝那颗糖的时候,一定要坚决,一定要快。

新年新生活 温馨家电选购指南

面对市场上令人眼花缭乱的电视、洗衣机、冰箱、空调等家电四大件,如何选择你温馨小家的温馨家电呢?

电视:全面拥抱高清影音世界

三星 N8 系列大屏幕全高清液晶电视自推出以来,一直备受推崇,热销不断,这来源于其创新的领先技术和时尚设计所演绎的完美高清世界。从 12 月 22 日至 1 月 6 日,凡购买三星液晶电视机还可获得返现,获赠 19 寸液晶电视、音响、蓝牙耳机、影视制品、挂架、MP3 等多重促销组合。

洗衣机:给自己和家人更多体贴

作为世界第一款利用空气洗涤的洗衣机,三星新系列洗衣机不需要用水,也不需要任何洗涤剂或其他化学物品即可洗清衣物,更节能环保。元旦期间,购买包括三星新系列的三星洗衣机可获得返现、2000 元手机、厨具、洗衣机套、乐扣乐扣、保鲜盒、毛巾套装和机罩、家庭生活小家电、熨斗、神秘大礼包等优惠组合。

冰箱:营养、健康、节能兼顾

“赫慕”系列拥有独步武林的光合保鲜技术。从 12 月 22 日至 1 月 6 日,购买包括营养、健康、节能兼顾的三星赫慕三开门型冰箱,可获得返现、2000 元手机、厨具、保鲜盒等优惠组合。

空调:人性化的全方位健康呵护

元旦期间,购买以领先科技和艺术美学完美结合的三星安德烈空调,即可获得返现、2000 元手机、厨具、洗衣机套、乐扣乐扣、保鲜盒、毛巾套装和机罩、家庭生活小家电、熨斗、神秘大礼包等优惠组合。

